
Мониторинг мнения родителей 

25.02.2021 г. 

Результаты проведения анкетирования родителей по вопросам привлечения и 
расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических 

лиц. 
 
В анкетировании приняло участие 10  родителей 
 
 
№п\п Вопрос да нет мне это 

неинтересно 
1 Известен ли Вам телефон или 

электронный адрес 
региональной постоянно 
действующей «горячей линии» 
по вопросам незаконных 
сборов денежных средств в 
образовательных учреждениях 

7 1 2 

2 Вы обладаете необходимой и 
достоверной информацией о 
перечне бесплатных услуг, 
оказываемых в ДОУ, в рамках 
реализации 
общеобразовательных 
программ в соответствии со 
стандартом образования: 

10 0 0 

3 Известно ли Вам в каком 
порядке и на каких условиях 
Вы как родитель можете 
внести в ДОУ добровольное 
пожертвование или целевой 
взнос: 

8 1 1 

4 Известно ли Вам кем и где 
принимаются решения о 
необходимости привлечения 
родительских средств на 
нужды ДОУ: 

8 1 1 

 
В настоящее время платные образовательные услуги не оказываются 
 
 
 
Заведующей                                               Л.Б Хромагина                              
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